Конституция, как основной закон Российской Федерации
 
Конституция Российской федерации – это высший нормативный правовой акт Российской Федерации, принятый народом России на референдуме всенародным голосованием 12 декабря 1993 года и вступиший в силу 25 декабря 1993 года.
Впервые за всю историю нашей страны Конституция Российской Федерации стала принципиально новым документом, регламентирующим Основной закон страны. 
Конституция обладает высшей юридической силой, закрепляющей основы конституционного строя России, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и систему местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина, а также порядок изменения и пересмотра Конституции
Конституция Российской Федерации имеет прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. Законы и иные правовые акты, принимаемые в Российской Федерации, не должны противоречить Конституции Российской Федерации.
Она состоит из преамбулы и двух разделов, первый из которых включает 9 глав, 137 статей, второй – заключительные и переходные положения.
В статье 2 Конституции Российской Федерации закреплено, что человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства.
В соответствии с положениями ст. 15 Конституции Российской Федерации  государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств.
Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности.
Конституция Российской Федерации представляет собой главный закон государства, высший нормативный правовой акт и является основой всей правовой системы России. Все остальные законы нашей страны основаны именно на этом документе.
12 декабря 2018 года Конституции Российской Федерации исполняется 25 лет.
Указанный день является государственным праздником, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 19.09.1994 № 1926.

