ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ ТРЕБУЕТ ЗАБЛОКИРОВАТЬ САЙТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ И МАГНИТОВ, ИСКАЖАЮЩИХ ДАННЫЕ ПРИБОРОВ УЧЕТА ЖКХ
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила 2 сайта, где размещена информация о продаже водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов, а также о продаже магнитов для искажения показаний приборов учета коммунальных услуг.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к указанным сайтам прокуратура района направила в суд административные исковые заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение исковых заявлений и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.

