В КРАСНОГВАРДЕЙСКОМ РАЙОНЕ ПРОКУРАТУРА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ К ОГРАНИЧЕНИЮ ДОСТУПА К САЙТУ, СОДЕРЖАЩЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРОДАЖЕ ДИПЛОМОВ
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства об образовании и о противодействии коррупции.
В ходе проверки в сети «Интернет» выявлен Интернет-ресурс, на котором размещена информация о продаже дипломов, аттестатов и других документов, подтверждающих наличие образования у гражданина. Вход на сайт свободный, предварительная регистрация не требуется, любой интернет-пользователь может ознакомиться с содержанием указанной страницы, информация на сайте распространяется бесплатно, срок ее использования неограничен, ограничения на передачу, копирование, распространение отсутствуют.
Вместе с тем распространение указанной информации противоречит целям и задачам законодательства об образовании, о противодействии коррупции.
Прокурор района в интересах неопределенного круга лиц направил в Красногвардейский районный суд заявление о признании данной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Работа прокуратуры района на данном направлении будет продолжена.

