Внесены изменения в законодательство в части установления дополнительных мер противодействия терроризму
 
Федеральным законом № 375-ФЗ от 06.07.2016 «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности» существенно изменено содержание ст. 205.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей уголовную ответственность за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма.
Согласно нововведениям, при квалификации противоправных действий по ст. 205.2 Уголовного кодекса Российской Федерации под террористической деятельностью следует понимать совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьями 205 - 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360, 361 Уголовного кодекса Российской Федерации (террористический акт, содействие террористической деятельности, захват заложника, угон судна воздушного и водного транспорта, посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля, вооруженный мятеж и др).
Кроме того, расширено содержание ч. 2 ст. 205.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, где указываются дополнительные признаки совершения преступления, а именно совершение преступления с использованием электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также определен нижний предел наказания в виде лишения свободы – от пяти лет.
Указанные новеллы законодательства обеспечивают предусмотренные ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» принцип неотвратимости наказания за осуществление террористической деятельности и  приоритет мер предупреждения терроризма.

