О БЕСПЛАТНОМ ПРИОБРЕТЕНИИ В СОБСТВЕННОСТЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ ГРАЖДАНАМИ, ИМЕЮЩИМИ ТРЕХ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ


В соответствии с Законом Республики Адыгея от 28.12.2011 г. № 59 «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность бесплатно» граждане, имеющие трех и более детей, имеют право на бесплатное приобретение в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Согласно требований указанного закона, под гражданами, имеющими 3-х и более детей, понимаются семьи, состоящие из двух родителей (усыновителей, приемных родителей), находящихся в зарегистрированном браке, либо одного родителя (усыновителя, приемного родителя), имеющих (имеющего) на содержании и воспитании трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, в том числе усыновленных, приемных детей, а также детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях всех видов и типов, до окончания ими обучения, но не более чем до достижения возраста двадцати трех лет, и детей в возрасте до двадцати трех лет, проходящих срочную военную службу по призыву, на дату подачи заявления.
Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, однократно, в первоочередном порядке предоставляются в собственность бесплатно гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные земельные участки) в границах муниципального района, городского округа, на территории которых не менее пяти лет проживает гражданин, подавший заявление.
Предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков устанавливаются в размере от 0,25 га до 0,06 га.
Для предоставления земельного участка гражданину необходимо встать на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, для этого необходимо подать заявление с приложенными подтверждающими документами в соответствующий орган местного самоуправления, обладающего правом предоставления земельных участков.

