В Красногвардейском районе местный житель осужден к лишению свободы за незаконные культивирование, приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере
 
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Вячеслава Схапцежука. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства), и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства, в значительном размере).
В суде установлено, что в середине марта 2016 года Схапцежук высадил семена растений конопли. Возросшие и запрещенные к возделыванию на территории Российской Федерации растения Схапцежук культивировал для личного употребления. В июне 2016 года выращенные растения он высушил у себя дома.
Суд учел позицию государственного обвинения и назначил Схапцежуку наказание в виде лишения свободы на срок 11 месяцев в колонии-поселении.
Приговор вступил в законную силу.

