Прокуратурой Красногвардейского района выявлен факт фальсификации административных материалов участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Красногвардейскому району
 
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по обращению К. по факту незаконного составления участковым уполномоченным ОМВД России по Красногвардейскому району Т. в отношении неё протокола об административном правонарушении за совершение ею административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.2 КоАП РФ.
В рамках прокурорской проверки установлено, что согласно протоколу об административном правонарушении заявительница совершила правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст. 14.2 КоАП РФ, а именно из своего домовладения реализовала спиртосодержащую жидкость без марок акцизного сбора запрещенным в свободной реализации.
Однако, из объяснений заявительницы и жителя Красногвардейского района указанного в данном материале в качестве понятого установлены иные обстоятельства противоречащие административному делу, и указывающие на отсутствие события административного правонарушения.
Таким образом, собранные материалы проверки указали на то, что участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Красногвардейскому району Т. административный материал был сфальсифицирован, а в официальные документы внесены заведомо ложные сведения о совершении административного правонарушения об участии понятых и других лиц.
По результатам проведенной проверки, прокуратурой Красногвардейского района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, направлены материалы в Красногвардейский МСО СУ СК России РА для проведения процессуальной.
По результатам проведенной проверки в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Красногвардейскому району возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 285 УК РФ, в настоящее время расследование данного уголовного дела продолжается.
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