ВАЖНО ЗНАТЬ!!! ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПЕШЕХОДОВ 
В НОЧНОЕ ВРЕМЯ СУТОК.

Пешеходы являются одной из наименее защищенных категорий участников дорожного движения. Аварии с пешеходами чаще происходят в вечернее время, большая часть среди пострадавших - именно пешеходы. Одна из причин таких наездов - водители не видят людей на шоссе.
Как должен вести себя пешеход ночью? Существуют определенные обязанности пешехода в ночное время суток. Обязанности пешехода при переходе дороги в темное время суток касаются наличия при нем любого предмета со световозвращающими (светоотражающими) элементами: нашивки на куртке, футболке или рубашке. При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны, иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.
         Обязанность иметь при себе световозвращающие элементы (фликеры) на одежде при движении вдоль дороги или ее переходе вне населенного пункта в темное время суток вступила в действие с 1 июля 2015 года. Как значится в пункте 4.1 правил дорожного движения, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. Вне населенных пунктов пешеходы обязаны носить световозвращающие элемент! Отсутствие фликеров на одежде является административным правонарушением по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ, за которое предусмотрен штраф 500 рублей.
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