ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ ПО БЛОКИРОВКЕ САЙТОВ, СОДЕРЖАЩИХ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ДУБЛИКАТОВ ЭЛИТНЫХ МАРОК АЛКОГОЛЯ, ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ, МЕДИЦИНСКИХ ЗАКЛЮЧЕНИЙ И ЭЛЕКТРОУДОЧЕК
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Прокуратура Красногвардейского района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявила пять сайтов, на которых размещена информация о продаже электрических приборов для ловли рыбы, дипломов, аттестатов и других документов, подтверждающих наличие образования у гражданина, дубликатов элитных марок алкоголя дистанционным способом, в том числе, в ночное время, медицинских заключений о прохождении медицинского освидетельствования водителей транспортных средств, водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов.
Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Прокуратура района направила в суд 5 исковых заявлений о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.

