Приговором Красногвардейского районного суда местный житель осужден за уклонение от административного надзора
 
Приговором Красногвардейского района осужден местный житель за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 314.1 УК РФ, выразившееся в самовольном оставлении поднадзорным лицом места жительства, совершенном в целях уклонения от административного надзора.
Так, Алексаняну В.Р., как лицу ранее осужденному, решением Усть-Лабинского районного суда Краснодарского края установлен административный надзор сроком для погашения судимости с ограничениями в виде запрета выезда за пределы района по месту проживания, без разрешения органа внутренних дел, запрета на пребывание вне жилого помещения в ночное время, обязательной явки в орган внутренних дел по месту жительства один раз в месяц для регистрации.
Алексанян В.Р. был предупрежден об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора, однако, марте 2017 года самовольно покинул избранное им место жительства без уведомления контролирующего органа и выехал за пределы Красногвардейского района.
В судебном заседании Алексанян В.Р. признал свою вину.
Приговором Красногвардейского районного суда Алексаняну В.Р. назначено наказание за уклонение от административного надзора в виде шести месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор вступил в законную силу.

