Вопросы применения контрольно-кассовой техники
С 01.07.2019 вступили в силу изменения в Федеральный закон от 22.05.2003 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 54-ФЗ), согласно которым контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом (п. 1 ст. 1.2).
При этом согласно п. 1 ст. 2 Федерального закона от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг вправе не применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги до 01.07.2021.
Учитывая изложенное, индивидуальные предприниматели, оказывающие парикмахерские и косметические услуги; техническое обслуживание и ремонт автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования; автотранспортные услуги по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом; ветеринарные услуги; ремонт компьютеров и коммуникационного оборудования, а также иные виды деятельности указанные в п. 2.1 Федерального закона № 54-ФЗ, вправе не применять контрольно-кассовую технику до 01.07.2021 при условии отсутствия у них работников, а также выдачи документов (бланков строгой отчетности).

