Прокуратурой Красногвардейского района выявлены нарушения требований федерального законодательства о водоснабжении
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по вопросу законности действий должностных лиц администрации муниципального образования «Красногвардейский район», в части обеспечения водой.
Согласно статье 6 Водного кодекса Российской Федерации поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами.
Каждый гражданин вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами.
При этом, в селе Новосевастопольское имеется централизованная водопроводная сеть, которая проходит только по центральным улицам населенного пункта и не обеспечивает все население водой.
Администрацией муниципального образования «Красногвардейский район» не принимается дополнительных мер для обеспечения водой всего населения села Новосевастопольское.
Таким образом, в нарушение положений Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» администрацией муниципального образования Красногвардейского района не в полной мере исполняются полномочия по организации водоснабжением населения села Новосевастопольское.
В связи с этим, в адрес администрации МО «Красногвардейский район» внесено представление с требованием об устранении нарушений закона путем обеспечения населения с. Новосевастопольское водой.
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