ЖИТЕЛЬ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ОСУЖДЕН ЗА ХИЩЕНИЕ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ, УГРОЗУ УБИЙСТВОМ, ПРИЧИНЕНИЕ ЛЕГКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ, А ТАКЖЕ ЗА УМЫШЛЕННОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ ЧУЖОГО ИМУЩЕСТВА

[bookmark: _GoBack]Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 23-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 226 (хищение огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенное общеопасным способом), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением оружия).
В суде установлено, что в апреле 2018 года в с. Большесидоровском житель района проник в домовладение родственника, откуда тайно похитил охотничье ружье и патроны. Он вышел во двор, где произвел семь выстрелов в оконные рамы и внутренний интерьер комнат, чем причинил имущественный вред потерпевшему. После этого злоумышленник высказывал угрозы убийства в адрес супругов, находящихся в тот момент в домовладении, и выстрелил в одного из них, причинив легкий вред его здоровью.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и с учетом неотбытой части дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами по предыдущему приговору, назначил подсудимому итоговое наказание в виде 3,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 5 месяцев.
Приговор суда не вступил в законную силу.

