По актам реагирования прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.
Установлено, что на официальном сайте администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» не опубликованы сведения о предоставленных организациям и индивидуальным предпринимателям льготах, отсрочках, рассрочках, отсутствуют актуальные тексты проектов законодательных правовых актов. Кроме того, не размещены актуальные сведения об оказании информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности двух сельских поселений района.
Прокуратурой Красногвардейского района в адрес глав муниципальных образований внесены представления. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены.
Кроме того, по постановлениям прокуратуры Красногвардейского района мировой судья привлек должностных лиц, ответственных за неразмещение указанной информации, к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом) в виде штрафа в размере 3 тыс. Рублей.

