ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ ПО БЛОКИРОВКЕ САЙТОВ, СОДЕРЖАЩИХ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ВОЕННЫХ БИЛЕТОВ И ДИПЛОМОВ
Прокуратура Красногвардейского района в ходе надзорной деятельности выявила двенадцать сайтов, на которых размещена информация о продаже военных билетов, об изготовлении официальных документов об образовании, в том числе дипломов, школьных аттестатов, свидетельств ЕГЭ.
Вход на сайты был свободным, не требовал предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием ресурсов мог любой интернет-пользователь.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Прокуратура района направила в суд исковые заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

