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Расширен перечень заболеваний, дающих инвалидам право на дополнительную жилую площадь.
Приказом Минздрава России от 05.09.2019 № 728н дополнен перечень заболеваний, дающих инвалидам, страдающих ими, право на дополнительную жилую площадь. К таким заболеваниям с 18.10.2019 отнесены детский аутизм и атипичный аутизм.
При этом следует учитывать, что в соответствии со ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, обеспечиваются жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательствам Российской Федерации, то есть в порядке очередности, исходя из времени принятия нуждающихся на учет.
Право на внеочередное обеспечение жилыми помещениями у семьи возникает в двух случаях – при признании жилых помещений инвалидов непригодными для проживания либо при наличии у инвалида тяжелой формы хронического заболевания, указанного в перечне, предусмотренном приказом Минздрава России от 20.11.2012 № 987н.
Соответственно право на обеспечение дополнительной жилой площадью является производным и возникает только после наступления права на обеспечение жилым помещением в соответствии со ст. 57 Жилищного кодекса РФ.

