Прокуратурой Красногвардейского района принесен протест на Административный регламент по исполнению муниципальных функций
 
Прокуратурой района проведена проверка правового анализа Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Проведение ведомственного муниципального контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных организациях администрации МО «Красногвардейский район», утвержденного постановлением главы администрации МО «Красногвардейский район» от 11.12.2015 № 462, установлено его несоответствие с Федеральным законом от26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля и муниципального контроля».
Так, Административного регламента администрации МО «Красногвардейский район» предусматривает муниципальный контроль за соблюдением трудового законодательства в подведомственных организациях, который, в силу требований Федерального закона № 294-ФЗ, не относится к государственному и муниципальному контролю.
Принятый в развитие требований Федерального закона № 294-ФЗ приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 27.03.2009 № 93 также не предусматривает согласование с органами прокуратуры проведение внеплановых проверок при осуществлении государственным органом ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства в подведомственных организациях.
Изложенное свидетельствует о наличии коррупциогенных факторах – выборочное изменение объема прав, выразившееся в возможности необособленного устранения исключения из общего порядка для организаций по усмотрению органов государственной власти их должностных лиц.
По результатам проверки прокуратурой района принесен протест о приведении в соответствие с федеральным законодательством.
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