ПО ТРЕБОВАНИЮ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ЗАБЛОКИРОВАН ДОСТУП К САЙТАМ, СОДЕРЖАЩИМ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ВОЕННЫХ БИЛЕТОВ И ДИПЛОМОВ
Прокуратурой района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявлено 4 сайта, на которых размещена информация о предоставлении услуг по приобретению гражданами Российской Федерации на платной основе военного билета без фактического прохождения медицинской комиссии, об изготовлении официальных документов, в том числе аттестата об образовании, дипломов, школьных аттестатов, свидетельств ЕГЭ.
Вход на сайты был свободным, не требовал предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием ресурсов мог любой интернет-пользователь.
Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к сайтам прокуратура района направила в Советский районный суд города Краснодара 2 административных исковых заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время доступ к ресурсам с запрещенной информацией заблокирован.

