Недобровольная госпитализация граждан в противотуберкулезную организацию

[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями Федерального закона "О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации" на основании решений суда госпитализируются в медицинские противотуберкулезные организации для обязательных обследования и лечения в стационарных условиях:
граждане, больные заразной формой туберкулеза и неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим;
граждане, умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза (лица с подозрением на туберкулез, лица, находящиеся или находившиеся в контакте с источником туберкулеза) или граждане, умышленно уклоняющиеся от лечения туберкулеза (больного туберкулезом).
Такие дела рассматриваются судами в порядке административного судопроизводства с обязательным участием прокурора.
Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 26.11.2019 № 50 разъяснены особенности недобровольной госпитализации граждан в противотуберкулезную организацию.
В частности, в нем рассмотрены следующие вопросы:
о возможности обращения в суд с таким заявлением руководителем медицинской противотуберкулезной организации, либо прокурором;
об освобождении от уплаты государственной пошлины при обращении медицинской организации в суд с требованием о недобровольной госпитализации;
о возможности проведения судебного заседания путем видео-конференц-связи или выездного судебного заседания в соответствующей противотуберкулезной организации;
о возможности проведения по ходатайству ответчика закрытого судебного заседания;
о невозможности принятия судом отказа административного истца от административного иска о недобровольной госпитализации, за исключением случая, если отказ заявлен в связи с тем, что ответчик прекратил уклоняться от обследования или лечения;
об основаниях принятия решения об отказе в удовлетворении административного искового заявления о недобровольной госпитализации в противотуберкулезную организацию;
о порядке исчисления срока, до истечения которого может осуществляться госпитализация;
о возможности взыскания судебных расходов с лица, в отношении которого принято решение о недобровольной госпитализации в противотуберкулезную медицинскую организацию;
об особенностях осуществления исполнительного производства по исполнению решения суда о госпитализации гражданина в недобровольном порядке в медицинскую противотуберкулезную организацию.

