Прокуратура Красногвардейского района в судебном порядке требует заблокировать сайты, содержащие информацию о предоставлении услуг, связанных с проституцией, о продаже военных билетов и дипломов
Прокуратурой района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявлено двенадцать сайтов, на которых размещена информация о предоставлении услуг, связанных с проституцией, с указанием телефонов, видов услуг, цен, об оказании услуг по приобретению гражданами Российской Федерации на платной основе военного билета без фактического прохождения медицинской комиссии, об изготовлении официальных документов, в том числе аттестата об образовании, дипломов, школьных аттестатов, свидетельств ЕГЭ.
Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Прокуратурой района в Советский районный суд города Краснодара направлены 3 исковых заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Рассмотрение исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.

