Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере безопасности дорожного движения
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку по обращениям местных жителей, сообщивших об отсутствии освещения на пересечении улиц Чапаева и Кооперативной в с. Красногвардейском и в переулке Школьном в а. Хатукай.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований п. 4.6.1 ГОСТ Р 52765-2007 «Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования» на пересечении улиц Чапаева и Кооперативной в с. Красногвардейском и в переулке Школьном в а. Хатукай полностью отсутствует уличное освещение.
Согласно положениям ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления возложены полномочия по организации освещения улиц, а также к вопросам местного значения отнесена дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
Прокуратурой района в интересах неопределённого круга лиц направлены иски в суд об обязании администраций муниципальных образований «Красногвардейское сельское поселение» и «Хатукайское сельское поселение» устранить нарушения закона.
Красногвардейский районный суд удовлетворил исковые требования прокурора в полном объеме.
Администрациями указанных сельских поселений приняты меры к устранению выявленных нарушений закона.

