Вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, который осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть

[bookmark: _GoBack]Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 35 летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
Судом установлено, что в декабре 2017 года в с. Преображенском в домовладении принадлежащем знакомому осужденного, в ходе распития спиртных напитков, а также на почве личных неприязненных отношений осужденный нанес множество ударов правой ногой в область головы и туловища потерпевшего, причинив тупую травму головы, а также телесные повреждения различной степени тяжести, что в результате привело к смерти потерпевшего.
Суд, согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде 7 (семи) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

