Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения
 
Прокуратурой Красногвардейского района во исполнение поручения прокуратуры Республики Адыгея проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения, в части своевременности и обоснованности направления постановлений для принудительного взыскания административных штрафов в службу судебных приставов.
Прокуратурой района, в ходе проверки выявлены факты непринятия ответственными должностными лицами ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району предусмотренных законом мер в связи с неуплатой административных штрафов в установленный срок.
К примеру, проведенной проверкой реестра передаваемого в службу судебных приставов Красногвардейского района для принудительного взыскания штрафов с 04.08.2015 по 07.08.2015 установлено, что в отношении гражданина Авдлаева составлен административный протокол от 10.04.2015 года. Однако в нарушение норм закона ответственными должностными лицами ОГИБДД ОМВД России направлено постановление в службу судебных приставов по Красногвардейскому району для принудительного взыскания штрафа лишь 10.08.2015 года.
Аналогичные нарушения были выявлены при проверке реестра передаваемого в службу судебных приставов по Красногвардейскому району для принудительного взыскания штрафов с 08.09.2015 по 11.09.2015 года.
По данному факту прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Красногвардейскому району внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
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