295 лет со дня образования Российской прокуратуры!
 
12 января 1722 года в соответствии с Именным Высочайшим Указом Петра 1 Правительствующему Сенату была учреждена Российская прокуратура, основным назначением которой было – «уничтожить или ослабить зло, проистекающее из беспорядков в делах неправосудия, взяточничества и беззакония».
Первым Генерал-прокурором Сената император назначил графа Павла Ивановича Ягужинского. Представляя сенаторам Генерал-прокурора, Петр 1 сказал: «Вот око мое, коим я буду все видеть».
В своем развитии прокуратура прошла непростой, порой тернистый путь. Преемники Петра, в числе которых Елизавета Петровна, Екатерина II, Александр II, в ходе проводимых государственных реформ укрепили прокурорский надзор, распространили его функции на места и значительно расширили полномочия прокуроров. Динамично развивались, неизменно находясь на переднем крае борьбы с преступностью и обеспечения правопорядка, органы прокуратуры в советский период нашего государства.
В настоящее время правовой статус прокуратуры детально регламентирован Федеральным законом от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации». В соответствии с указанным законом прокуратура представляет собой единую федеральную централизованную систему органов, которая от имени Российской Федерации осуществляет:
- надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.
- надзор за исполнением законов федеральными органами исполнительной власти и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами МСУ, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осуществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов;
- надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина федеральными органами исполнительной власти;
- надзор за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие;
- надзор за исполнением законов судебными приставами;
- надзор за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание и применяющих назначаемые судом меры принудительного характера, администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу;
-уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации;
-координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью;
- возбуждение дел об административных правонарушениях и проведение административного расследования.
Таким образом, долголетие прокуратуры обусловлено ее особым предназначением, многофункциональным характером ее деятельности, адекватностью мер прокурорского реагирования потребностям государства и общества.
Прокуратура Республики Адыгея была образована Постановлением Пленума Кубано-Черноморского окружного Горского исполкома от 10 августа 1922 года, как отдел Черкесского (Адыгейского) облисполкома.
В настоящее время в республике 6 районных прокуратур, 1 городская и 1 межрайонная прокуратуры.
Прокуратуру Красногвардейского района возглавляет советник юстиции Шевченко Р.В.
В штате прокуратуры в должности заместителя прокурора работает Герасимов А.В., в должности старшего помощника и помощников прокурора трудятся Дорохов И.Г., Напсо Р.Р., Дербок А.Н. и Крупская В.Н. соответственно.
Делопроизводство осуществляет специалист 1 разряда Гиш А.Г.
В этот праздник коллектив прокуратуры Красногвардейского района желает коллегам и ветеранам органов прокуратуры здоровья, благополучия, счастья, добра и успехов во всех начинаниях. Пусть вашу работу и весь жизненный путь отличают четкая организованность и желание стоять на страже закона и интересов граждан нашей Великой Родины!

