ОПЛАЧЕННЫЙ УЩЕРБ ОТ НАЛОГОВОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ НЕ ТОЛЬКО ОСВОБОЖДАЕТ ОТ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, НО И УМЕНЬШАЕТ НАЛОГОВЫЕ ДОЛГИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА
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Федеральной налоговой службой Российской Федерации в приказе от 19.03.2018 № ММВ-7-8/153, который зарегистрирован Минюстом России определен порядок зачета сумм возмещения ущерба от налогового преступления в счет уплаты налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа, что дает шанс собственникам и руководству бизнеса на реабилитацию при условии возмещения ущерба от недобросовестных действий.
Для зачета суммы ущерба в счет налоговой задолженности необходимо предоставить письменное заявление в свободной форме, а также копии документов, которые подтверждают оплату ущерба. С заявлением о зачете оплаченной суммы ущерба в счет обязанности по уплате налоговых долгов может обратиться и третье лицо, если оно возмещало ущерб.
Обратиться с заявлением можно в инспекцию по месту учета лично, через представителя или отправить документы в электронной форме с усиленной квалифицированной электронной подписью.
Сумма возмещения ущерба от налогового преступления, перечисленная в бюджетную систему, может быть зачтена в счет исполнения обязанности по уплате налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа.

