Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в неправомерном завладении автомобилем
Прокуратурой Красногвардейского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 19-летнего местного жителя. Органом дознания он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон).
По версии дознания, обвиняемый имея судимость за совершение тяжкого преступления, в период отбывания условного наказания вновь совершил преступление. В мае 2019 года обвиняемый, находясь в с. Красногвардейском, вблизи домовладения потерпевшего, подошел к автомобилю принадлежащему последнему, увидев, что ключ находится в замке зажигания, откатил автомашину на проезжую часть, после чего завел транспортное средство и стал передвигаться по автодорогам.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения по существу.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до пяти лет.

