Вступил в законную силу приговор Красногвардейского районного суда в отношении местного жителя, обвиняемого в неоднократной неуплате алиментов
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Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 31-летнего местного жителя Лунева А.Н. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).
В суде установлено, что осужденный с 2017 года по решению суда обязан выплачивать алименты на содержание двоих несовершеннолетних детей, обвиняемый не исполнял решение суда, за что был привлечен к административной ответственности, однако выводов для себя не сделал. В результате бездействия Лунева А.Н. и неуплаты средств содержание несовершеннолетних детей у последнего образовалась задолженность около двухсот тридцати тысяч рублей.
Суд, согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде исправительных работ на срок 7 (семь) месяцев с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы.

