Прокуратурой выявлены нарушения в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним!
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Красногвардейского района законодательства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Проверкой установлено, что на территории муниципальных образований имеются кладбища, при этом в нарушение требований ч. 1 ст. 2, ст.ст. 3, 4, 22 Закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», ч. 1 ст. 131 Гражданского Кодекса РФ, регистрация прав на находящиеся во владении органов местного самоуправления объекты недвижимости, до настоящего времени не осуществлена.
Кроме того, указанное противоречит положениям ч. 2 ст. 15, ст.ст. 25, 29, 16 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», ст. 25 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, что недопустимо.
По результатам проверки, прокуратурой района в суд направлено 22 исковых заявления об обязании органов местного самоуправлении осуществить государственную регистрацию прав на кладбища, расположенные в границах муниципальных образований.
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