Вступил в законную силу приговор суда в отношении прораба Адыгейского государственного университета, осужденного к лишению свободы за хищение имущества вуза на сумму более 7 млн. рублей
 
В марте 2017 года Майкопский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении Сергея Черкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).
В суде установлено, что с 11 января 2011 года по 25 декабря 2013 года прораб ремонтно-строительного управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Адыгейский государственный университет» Черков присвоил металлопластиковые изделия (окна, двери, стеклопакеты, подоконники, отливы, витражи и фурнитуру к ним), приобретенные университетом для ремонтно-строительных работ, на сумму свыше 7 млн рублей.
В ходе следствия Черков добровольно возместил ущерб в размере 3 млн 500 тыс рублей.
Майкопский городской суд учел позицию государственного обвинителя и назначил Черкову наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 100 тыс рублей. Судом с Черкова также взыскано 3 млн 500 тыс рублей причиненного преступлением ущерба.
Апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Адыгея от 02.05.2017 приговор Майкопского городского суда оставлен без изменения, апелляционная жалоба адвоката – без удовлетворения.

