ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ К УСТРАНЕНИЮ НАРУШЕНИЙ ЗАКОНА В СФЕРЕ ЗАКУПОК И ПРИ РАСХОДОВАНИИ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ
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Прокуратура Красногвардейского района проверила исполнение требований закона в сфере закупок и законности расходования бюджетных средств администрацией муниципального образования «Белосельское сельское поселение».
Установлены нарушения бюджетного законодательства при распоряжении муниципальным имуществом, факты искажения показателей бухгалтерской отчетности за 2017 и 2018 годы, а также нарушения налогового законодательства, в части неправомерного перечисления страховых взносов.
Прокуратура внесла в адрес главы администрации муниципального образования представление.
Материалы проверки направлены в ОМВД России по Красногвардейскому району, а также в контрольно-ревизионную комиссию МО «Красногвардейский район» в целях привлечения должностных лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования и направленных в контролирующие органы материалов находится на контроле прокуратуры района.

