Житель Красногвардейского района был привлечен к уголовной ответственности за управление автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения
 
Мировой судья судебного участка №1 Красногвардейского района вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Аскарбия Бузарова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).
В зале судебного заседания было установлено, что Бузаров, ранее привлеченный к административной ответственности по ч.1 статье 12.26 КоАП РФ, 28 октября 2016 года в состоянии алкогольного опьянения передвигался по дорогам общего пользования, после чего был замечен и остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МВД по Республике Адыгея по подозрению в совершении административного правонарушения в области дорожного движения. При этом, Бузаров отказался выполнить законное требование должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Суд учел позицию государственного обвинителя и назначил ему наказания в виде обязательных работ на срок в триста пятьдесят часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любым транспортным средством сроком на 2 года.

