ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА В ИНТЕРЕСАХ РАБОТНИКОВ НАПРАВЛЕНЫ ИСКИ В СУД О ВЗЫСКАНИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ
 
Прокуратурой Красногвардейского района по обращениям работников ООО «Красногвардейский комбинат нерудных материалов» проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в части невыплаты заработной платы.
Согласно ст. 22 ТК РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров, выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с трудовым кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами, исполнять иные обязанности, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.
В соответствии с трудовым законодательством работодатель обязан выплачивать работникам заработную плату не реже, чем два раза в месяц, в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
В ходе проверки прокуратурой установлено, что за период с 01.09.2016 по 01.01.2017 организация имеет задолженность по выплате заработной платы перед работниками в размере 1204651 рубля 89 коп.
Невыплата ООО «Красногвардейский комбинат нерудных материалов» заработной платы является грубым нарушением указанного законодательства.
По результатам проверки прокуратурой района направлены исковые заявления в суд в интересах 22 работников ООО «Красногвардейский комбинат нерудных материалов» о взыскании с предприятия задолженности по их заработным платам.
В настоящий момент иски находятся на стадии рассмотрения.

