В Красногвардейском районе осуждена местный житель за кражу
 
Красногвардейский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении Марины Садовник. Она обвинялась в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что 18 декабря 2015 года, находясь на законных основаниях в жилой квартире № 1 домовладения № 156 по ул. Южная, а. Хатукай, Красногвардейского района, Республики Адыгея, будучи в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что хозяин, находившийся в комнате указанного домовладения, Шнитко В.Р., был в состоянии алкогольного опьянения и уснул, действуя умышленно из корыстных побуждений похитила электро-мясорубку марки «Centek CT 1605» и ноутбук «Lenovo B 5030». С похищенной электро-мясорубкой «Lenovo B 5030» Садовник Марина скрылась с места совершения преступления и распорядилась ей по своему усмотрению, причинив тем самым потерпевшему Шнитко В.Р. значительный материальный ущерб.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал Садовник виновной в совершении ею преступлений, и назначил ей наказание в виде 2 лет лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Помощник прокурора района А.Н. Дербок

