Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства.
Установлено, что администрации семи сельских поселений района и муниципального образования «Красногвардейский район» не оказывали меры поддержки физическим лицам, которые не являются индивидуальными предпринимателями и к которым применяется специальный налоговый режим. Так, вопреки требованиям закона в муниципальных программах поддержки предпринимателей, принятых органами местного самоуправления, отсутствуют мероприятия по поддержке указанных физических лиц.
Прокуратура района внесла в адрес глав муниципалитетов представления. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений закона находятся на контроле прокуратуры района.

По представлению прокуратуры Красногвардейского района государственный гражданский служащий уволен за нарушения ограничений, связанных с прохождением гражданской службы
Прокуратура Красногвардейского района по результатам проверки в действиях работника Межмуниципального отдела по Красногвардейскому и Гиагинскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея выявила нарушения законодательства о прохождении государственной гражданской службы.
Установлено, что государственный гражданский служащий был осужден Красногвардейским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Приговор суда вступил в законную силу.
В соответствии с положениями закона гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном федеральным законом порядке судимости.
По представлению прокуратуры района, внесенному в адрес руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея, государственный гражданский служащий уволен с занимаемой должности.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений законодательства о муниципальном контроле
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере муниципального контроля.
Установлено, что органами местного самоуправления вопреки нормам закона не приняты меры к разработке и утверждению правового акта, регламентирующего осуществление муниципального контроля в сфере торговой деятельности.
Прокуратура внесла в адрес глав администраций трех муниципальных образований представления. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры.
Житель Красногвардейского района осужден к реальному лишению свободы за неуплату алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 43-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание детей, если это деяние совершено неоднократно).
В суде установлено, что с 2004 года по решению суда местный житель обязан выплачивать алименты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, однако он не исполнял решение суда, за что был привлечен к административной ответственности. Общая задолженность за период с 2004 года превысила 1 млн рублей.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и с учетом имеющейся непогашенной судимости назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев с отбыванием в колонии общего режима.
По постановлению прокуратуры Красногвардейского района местная жительница привлечена к административной ответственности за оскорбление
Прокуратура Красногвардейского района в ходе проверки установила, что в ноябре 2020 года жительница а. Хатукай около своего домовладения высказывала в адрес своей соседки оскорбления.
Прокуратура района вынесла постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме), которое направлено для рассмотрения в суд.
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении женщина привлечена к административной ответственности в виде штрафа.


Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении жителя Краснодарского края, обвиняемого в использовании подложного документа
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя Краснодарского края. Органом дознания он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).
По версии дознания, в августе 2020 года мужчина, находясь в районном отделении ГИБДД, с целью получения водительского удостоверения представил подложное медицинское заключение об отсутствии у него медицинских противопоказаний к вождению.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до одного года лишения свободы.
По представлению прокуратуры Красногвардейского района восстановлены жилищные права детей, оставшихся без попечения родителей
Прокуратура Красногвардейского района в ходе проверки соблюдения прав детей, оставшихся без попечения родителей, установила, что администрация муниципального образования «Красногвардейский район» не приняла меры по заявлению опекуна о признании жилого помещения, принадлежащего опекаемым детям, непригодным для проживания граждан.
В нарушение закона жилищная комиссия при рассмотрении заявления опекуна фактически не провела обследование и техническую оценку состояния жилого помещения. Решение по заявлению принято единолично председателем комиссии. Комиссия также не привлекла к обследованию жилья специалистов органов, уполномоченных на проведение регионального жилищного надзора (муниципального жилищного контроля).
По представлению прокуратуры района, внесенного в адрес главы муниципалитета, нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, жилое помещение признано аварийным.
В настоящее время дети включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.
Прокуратура Красногвардейского района в судебном порядке требует заблокировать сайты, содержащие информацию о продаже водительских удостоверений, медицинских справок и магнитов, искажающих данные приборов учета ЖКХ
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила 7 сайтов, на которых размещена информация о продаже водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов, медицинских справок о состоянии здоровья без посещения врача, дипломов и аттестатов об образовании без прохождения учебы, а также магнитов, предназначенных для искажения показаний приборов учета коммунальных услуг.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа к сайтам прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд административные исковые заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение заявлений и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.
По постановлению прокурора Красногвардейского района должностное лицо оштрафовано за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Установлено, что в октябре 2020 года в администрацию муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» поступило обращение гражданина по вопросу нарушения положений градостроительного законодательства.
Вопреки требованиям закона должностное лицо администрации не направило обращение в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган, в компетенцию которого входит решение поставленных в нем вопросов. Кроме того, письменный ответ на обращение гражданина дан ему после истечения предусмотренного законодательством 30-ти дневного срока.
Прокурор внес представление в адрес главы администрации муниципалитета.
По постановлению прокуратуры района мировой суд привлек правонарушителя к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 5 тыс рублей.
После вмешательства прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения трудового законодательства
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения трудового законодательства.
Установлено, что вопреки требованиям трудового законодательства двумя местными учреждениями не обеспечено проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах, в деятельности одного из них также выявлены нарушения порядка утверждения графика отпусков.
По представлениям прокуратуры района нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По постановлениям прокуратуры должностные и юридические лица, допустившие указанные нарушения, привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение) и по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права). Им назначены административные штрафы.


Прокуратура Красногвардейского района в судебном порядке требует заблокировать сайты, содержащие информацию о продаже военных билетов, дипломов, аттестатов и наркотиков
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила 3 сайта, где размещена информация о продаже военного билета без прохождения медицинской комиссии, официальных документов, в том числе аттестатов об образовании, дипломов без прохождения обучения, наркотических средств, а также предложения участия в осуществлении преступной деятельности в качестве курьеров-закладчиков за денежные средства.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к названным сайтам прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд административные исковые заявления о признании информации, размещенной на интернет -ресурсах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение заявлений и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.
По представлениям прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
 
Прокуратура Красногвардейского района проверила исполнение требований законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства.
Установлено, что администрации муниципального образования «Красногвардейский район» и семи сельских поселений района не предусмотрели в муниципальных программах поддержки предпринимателей, принятых органами местного самоуправления, мероприятия по поддержке физических лиц, применяющих специальный налоговый режим.
По представлениям прокуратуры района, внесенным в адрес глав семи сельских поселений района и главы администрации МО «Красногвардейский район», нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
После вмешательства прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения закона, допущенные в ходе исполнительного производства по решению суда
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения закона в сфере исполнительного производства.
Установлено, что районный отдел судебных приставов длительное время не принимал меры к исполнению решения суда по исковому заявлению прокурора Красногвардейского района о признании бездействия администрации муниципального образования «Белосельское сельское поселение» незаконным и о возложении обязанности оформить право собственности на объекты недвижимости (артезианские скважины). Постановление о взыскании исполнительского сбора также не выносилось.
Прокуратура района внесла в адрес руководителя УФССП России по Республике Адыгея представление, которое удовлетворено, нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, исполнительное производство окончено фактическим исполнением.
Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в сбыте оружия

Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 33-летнего местного жителя.
Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия).
По версии следствия, в октябре 2020 года в а. Джамбечий житель Красногвардейского района незаконно приобрел одноствольное охотничье ружье, а позднее продал его.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой района в суд для рассмотрения по существу. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступления предусмотрено наказание вплоть до двух лет лишения свободы.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры по восстановлению нарушенных жилищных прав детей
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения семейного законодательства, а также требований законодательства о порядке расходования средств материнского капитала.
Установлено, что местная жительница получила средства материнского капитала, которые направила на погашение ипотечного кредита, оформленного для приобретения недвижимого имущества, при этом она взяла на себя обязательство по оформлению жилого дома в общую собственность на лиц, получивших сертификат. Однако, в установленный срок, после погашения ипотечного кредита обязательство не было исполнено.
Аналогичные нарушения установлены в действиях двух других граждан.
Прокурор Красногвардейского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении родителей семи несовершеннолетних детей оформить в общую собственность жилые дома, купленные за счет средств материнского (семейного) капитала.
Рассмотрение исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.
По представлениям прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения при обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления

Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.
Установлено, что администрации семи сельских поселений своевременно не разместили сведения о реализации муниципальных программ в сфере защиты прав предпринимателей; об информационной поддержке физических лиц, применяющих специальный налоговый режим; о практике осуществления муниципального контроля; проекты муниципальных правовых актов; сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения.
По итогам рассмотрения представлений прокуратуры района, внесенных в адрес глав администраций сельских поселений, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По постановлению прокуратуры Красногвардейского района местная жительница привлечена к административной ответственности за оскорбление
 
Прокуратура Красногвардейского района установила, что местная жительница вблизи своего дома в с. Большесидоровское в ходе конфликта высказывала в адрес односельчанки оскорбления.
Прокуратура района вынесла постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).
Суд по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении привлек правонарушительницу к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тыс рублей.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений закона в сфере обеспечения безопасности дорожного движения
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законов в сфере обеспечения безопасности дорожного движения Проверкой в деятельности администраций муниципальных образований «Красногвардейское сельское поселение», «Хатукайское сельское поселение», «Еленовское сельское поселение», «Белосельское сельское поселение», «Садовское сельское поселение» выявлены нарушения.
Установлено, что в нарушение требований Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 52766-2007 «Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования» на территории указанных поселений дорожное покрытие некоторых участков дорог имеет дефекты в виде просадок, колеи и выбоин, что может привести к созданию аварийных ситуаций при движении автотранспортных средств, причинению вреда здоровью участников дорожного движения, а также повреждению или уничтожению имущества.
С целью устранения нарушений прокуратура района внесла представления в адрес глав муниципальных образований и руководителя контролирующего органа по фактам отсутствия надлежащего государственного надзора. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений закона находятся на контроле прокуратуры района.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к восстановлению имущественных прав детей
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения семейного законодательства, а также требований законодательства о порядке расходования средств материнского капитала.
Установлено, что местная жительница получила средства материнского капитала, которые направила на погашение ипотечного кредита, оформленного для приобретения недвижимого имущества. При этом она взяла на себя обязательство по оформлению жилого дома в общую собственность на лиц, получивших сертификат. Однако, в установленный срок, после погашения ипотечного кредита, данное обязательство ею не исполнено.
Аналогичные нарушения установлены в действиях еще одной жительницы района.
В защиту прав и законных интересов несовершеннолетних прокурор Красногвардейского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении родителей двоих несовершеннолетних детей оформить в общую собственность жилые дома, купленные за счет средств материнского (семейного) капитала. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и восстановление нарушенных прав детей находятся на контроле прокуратуры района.
Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 69-летнего местного жителя. Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).
По версии следствия, в ноябре 2020 года житель а. Хатукай в своем доме в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта со своим знакомым нанес ему около 13 ударов кухонным ножом. Потерпевший оказал активное сопротивление, преступными действиями нападавшего его здоровью причинен легкий вред.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой района в Красногвардейский районный суд для рассмотрения по существу.


Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений, допущенных при эксплуатации муниципального имущества
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства о концессионных соглашениях.
Установлено, что администрации 5 сельских поселений района в нарушение закона передали хозяйствующим субъектам объекты водоснабжения и водоотведения, расположенные на территории муниципальных образований, без заключения концессионного соглашения.
Вопреки требованиям законодательства администрации муниципалитетов не утвердили и не разместили на официальных сайтах органов местного самоуправления в сети «Интернет» перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений.
Прокуратура района внесла в адрес глав сельских поселений представления. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.

По исковым заявлениям прокуратуры Красногвардейского района заблокированы сайты, содержащие информацию о продаже водительских удостоверений и медицинских справок
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила два сайта, на которых размещена информация о продаже водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов, а также об изготовлении медицинских справок для управления транспортными средствами.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, предусмотренных законом. Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Статьей 327 Уголовного кодекса РФ установлена уголовная ответственность за подделку, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков.
В целях устранения нарушений закона прокуратура района направила в суд административные исковые заявления о признании информации, размещенной в указанных интернет - ресурсах, запрещенной.
Суд удовлетворил исковые требования прокуратуры. В настоящее время доступ к сайтам ограничен.
Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении жителя Краснодарского края, обвиняемого в даче взятки
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 51-летнего жителя Краснодарского края.
Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).
По версии следствия, в феврале 2021 года житель Краснодарского края прибыл в отделение МВД России по Красногвардейскому району для его опроса и предоставления документов по существу проводимой в отношении него проверки. В отделении он передал взятку должностному лицу за совершение незаконных действий для избежания им уголовной ответственности за совершенное преступление, после чего был задержан.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой района в Красногвардейский районный суд для рассмотрения.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступление предусмотрено наказание вплоть до восьми лет лишения свободы.
По представлению прокуратуры Красногвардейского района ликвидирована несанкционированная свалка
Прокуратура Красногвардейского района по обращению местной жительницы провела проверку соблюдения природоохранного законодательства.
В ходе проверки на территории Хатукайского сельского поселения выявлен несанкционированный полигон твердых бытовых отходов (свалка). При этом администрация сельского поселения не принимала должные меры, направленные на соблюдение законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и ликвидацию несанкционированного места размещения отходов.
По представлению прокуратуры района, внесенного в адрес главы муниципалитета, свалка ликвидирована, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
По представлениям прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения закона в сфере охраны атмосферного воздуха
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха от негативного воздействия.
Установлено, что администрации муниципальных образований «Большесидоровское сельское поселение», «Красногвардейское сельское поселение», «Садовское сельское поселение» не реализуют мероприятия по защите населения при изменении состояния атмосферного воздуха, угрожающем жизни и здоровью людей. Органами местного самоуправления не был определен перечень хозяйствующих субъектов, деятельность которых связана с выбросом вредных загрязняющих веществ в атмосферный воздух, обязанных выполнять мероприятия по их снижению в периоды неблагоприятных метеорологических условий.
По представлениям прокуратуры, внесенным в адрес глав муниципалитетов, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения закона в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Проверкой в деятельности администраций муниципальных образований «Садовское сельское поселение», «Хатукайское сельское поселение», «Белосельское сельское поселение» выявлены нарушения.
Установлено, что в нарушение требований государственного стандарта на нескольких улицах указанных сельских поселений не работают более 20 светильников наружного освещения.
Прокуратура района внесла в адрес глав муниципальных образований представления. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры.
Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в мошенничестве в крупном размере
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летней местной жительницы. Органом следствия она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).
По версии следствия, в феврале 2021 года жительница Красногвардейского района, будучи в доверительных отношениях с потерпевшим, взяла у него 500 тыс рублей якобы для внесения их на его расчетный счет. Однако вместо этого женщина похитила деньги и распорядилась ими по своему усмотрению.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой района в Красногвардейский районный суд для рассмотрения по существу.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступления предусмотрено наказание вплоть до шести лет лишения свободы.
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры к устранению нарушений законодательства о противодействии коррупции
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.
При проверке справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих установлены случаи непредоставления сведений об имеющихся счетах в банках, указания недостоверных сведений об их доходах и доходов членов их семей.
Прокуратура Красногвардейского района внесла в адрес главы администрации муниципального образования «Красногвардейский район» представление. Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.
Житель Красногвардейского района осужден за покушение на убийство
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 69-летнего местного жителя.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).
В суде установлено, что в ноябре 2020 года житель а. Хатукай в своем доме в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта со своим знакомым нанес ему около 13 ударов кухонным ножом. Потерпевший оказал активное сопротивление, преступными действиями нападавшего его здоровью был причинен легкий вред.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и с учетом имеющегося у подсудимого особо опасного рецидива преступлений назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии особого режима.
По представлению прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения закона о противодействии коррупции
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.
При проверке справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, замещающих должности федеральной государственной службы в территориальном отделе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Адыгея установлены случаи непредоставления ими сведений об имеющихся счетах в банках, а также указания недостоверных сведений об их доходах и о доходах членов их семей.
По результатам рассмотрения внесенного прокуратурой района в адрес руководителя Управления представления нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Распечатать


