Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка оборота продовольственных товаров
 
Прокуратурой района совместно со специалистами Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Краснодарскому краю и Республики Адыгея проведена проверка исполнения законодательства регулирующего оборот продовольственных товаров.
В ходе проверки в магазине «Мясопродукты», расположенного по адресу: Красногвардейский район, с. Краснрогвардейское, ул. Заводская, д. 35, установлено, что розничной реализации и обороте в торговом зале магазина «Мясопродукты» находятся продукты питания, без ветеринарных сопроводительных документов, характеризующие территориальное и видное происхождение, ветеринарно-санитарное состояние подконтрольного товара, эпизоотическое состояние места его выхода, что является нарушением закона.
Так, по окончанию проверки прокуратурой района возбуждено постановление о привлечении должностного лица к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.8 административного кодекса Российской федерации – нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства.
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