ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ К УСТРАНЕНИЮ НАРУШЕНИЙ ЗАКОНА В СФЕРЕ ЗАКУПОК И ПРИ РАСХОДОВАНИИ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ
Прокуратура Красногвардейского района проверила исполнение требований закона в сфере закупок и законности расходования бюджетных средств администрацией муниципального образования «Белосельское сельское поселение».
Установлены нарушения бюджетного законодательства при распоряжении муниципальным имуществом, факты искажения показателей бухгалтерской отчетности за 2017 и 2018 годы, а также нарушения налогового законодательства, в части неправомерного перечисления страховых взносов.
Прокуратура внесла в адрес главы администрации муниципального образования представление.
Материалы проверки направлены в ОМВД России по Красногвардейскому району, а также в контрольно-ревизионную комиссию МО «Красногвардейский район» в целях привлечения должностных лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования и направленных в контролирующие органы материалов находится на контроле прокуратуры района.


ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЯМ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ МИГРАЦИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Прокуратура Красногвардейского района проверила исполнение законодательства в сфере миграции.
В деятельности администраций муниципальных образований «Красногвардейское сельское поселение» и «Садовское сельское поселение» выявлены нарушения.
Установлено, что органами местного самоуправления не приняты программы профилактики правонарушений.
По итогам рассмотрения представлений прокуратуры района, внесенных в адрес глав сельских поселений, нарушения устранены, разработаны необходимые нормативные правовые акты в указанной сфере.
ПО ТРЕБОВАНИЮ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНА В СФЕРЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
Прокуратура Красногвардейского района проверила соблюдение  законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Проверкой в деятельности администрации муниципального образования «Хатукайское сельское поселение» выявлены нарушения.
Установлено, что вопреки требованиям законодательства на улице Чапаева в а. Хатукай отсутствовало стационарное освещение.
По представлению прокуратуры района, внесенному в адрес главы администрации МО «Красногвардейский район», нарушения устранены.
ЖИТЕЛЬ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ОСУЖДЕН ЗА НЕЗАКОННЫЙ СБЫТ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ В ЗНАЧИТЕЛЬНОМ РАЗМЕРЕ
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу  в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном размере).
В суде установлено, что в апреле 2019 года в с. Красногвардейском житель республики незаконно приобрел наркотические средства и продал их наркозависимому лицу. Наркотические вещества были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 2 месяца с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
ПО ИСКАМ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА БУДЕТ ВОЗМЕЩЕН УЩЕРБ, ПРИЧИНЕННЫЙ ГРАЖДАНАМ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ 
Прокуратура Красногвардейского района проанализировала практику привлечения к уголовной ответственности лиц, допустивших причинение вреда здоровью граждан, повлекшего затраты государства на их лечение.
Установлено, что в ряде случаев были затрачены средства Фонда обязательного медицинского страхования на восстановление здоровья пострадавших от совершения противоправных действий людей.
Прокуратура района обратилась в суд с заявлениями в защиту интересов Российской Федерации о взыскании с виновных лиц материальных затрат, понесенных в связи с лечением пострадавших граждан, на общую сумму 35 тыс рублей.
Решениями мирового судьи Красногвардейского района исковые требования прокуратуры района удовлетворены. Исполнение решений находится на контроле прокуратуры.
ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНА В СФЕРЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Прокуратура Красногвардейского района проанализировала исполнение органами местного самоуправления требований федерального законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей в сфере инвестиционной деятельности.
Установлено, что в нарушение закона в семи сельских поселениях не утверждены порядки предоставления льгот по уплате местных налогов для инвесторов.
По представлениям прокуратуры района, внесенных в адрес глав семи сельских поселений района, нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПОГАШЕНО СВЫШЕ 300 ТЫС РУБЛЕЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения закона в сфере оплаты труда.
Проверкой в деятельности ООО «ИНЕРТ-РЕСУРС» и ООО «Новые информационные технологии» выявлены нарушения трудового законодательства в части невыплаты в установленные сроки и в полном объеме заработной платы 17 работникам. Кроме того, в деятельности ООО «ИНЕРТ-РЕСУРС установлен факт незаключения трудового договора с работником.
Прокуратура района внесла в адрес руководителей юридических лиц представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В результате принятых прокуратурой мер задолженность погашена в полном объеме.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ, ОБВИНЯЕМОГО В СОВЕРШЕНИИ УГРОЗЫ ПРИМЕНЕНИЯ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 46-летнего местного жителя. Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (совершение угрозы применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
По версии следствия, в ноябре 2019 года житель Красногвардейского района в состоянии алкогольного опьянения в своем домовладении в а. Уляп угрожал применением насилия сотрудникам полиции, которые прибыли по вызову соседей в связи с его противоправным поведением.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Красногвардейский районный суд.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.
ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что вопреки Указу Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» администрация муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» отменила программу формирования комфортной городской среды.
Прокуратура района внесла в адрес главы сельского поселения представление, по результатам его рассмотрения нарушения устранены. Орган местного самоуправления принял муниципальную программу в указанной сфере.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ ПО БЛОКИРОВКЕ САЙТА, СОДЕРЖАЩЕГО ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ЭЛЕКТРОУДОЧЕК
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила сайт, на котором размещена информация о продаже электрических приборов для ловли рыбы.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Учитывая, что за применение электроудочек предусмотрена уголовная и административная ответственность, их распространение запрещено.
В целях исключения доступа граждан к сайту прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной на сайте, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Исковое заявление находится на рассмотрении.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ ТРЕБУЕТ ЗАБЛОКИРОВАТЬ САЙТ, СОДЕРЖАЩИЙ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ

Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила сайт, где размещена информация о продаже водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов.
Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность.
За подделку, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков предусмотрена уголовная ответственность.
В целях исключения доступа граждан к сайту прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной на сайте, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Исковое заявление находится на рассмотрении.
ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПРОКУРАТУРЫ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения законодательства о профилактике правонарушений.
Установлено, что вопреки требованиям закона администрация муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» не приняла программу профилактики правонарушений на 2020 год.
Прокуратура района внесла в адрес главы сельского поселения представление, которое удовлетворено, соответствующий нормативный правовой акт разработан и принят.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ, ОБВИНЯЕМОГО В ПУБЛИЧНОМ ОСКОРБЛЕНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 20-летнего местного жителя.
Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).
По версии следствия, в январе 2020 года житель Красногвардейского района на территории своего домовладения, в с. Еленовском, в присутствии соседей, которые вызвали сотрудников полиции в связи с его противоправным поведением, оскорбил прибывшего на вызов полицейского.
Уголовное дело направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступление предусмотрено наказание вплоть до одного года исправительных работ.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ МЕСТНОЙ ЖИТЕЛЬНИЦЫ, ОБВИНЯЕМОЙ В ПРИМЕНЕНИИ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ ПОЛИЦЕЙСКОГО
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летней местной жительницы. Органом следствия она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (совершение применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).
По версии следствия, в декабре 2019 года в своем доме жительница Красногвардейского района в состоянии алкогольного опьянения толкала и несколько раз ударила сотрудника полиции, который прибыл по вызову граждан для пресечения противоправных действий.
Позднее, в этот же день, женщина обратилась в следственный комитет с ложным заявлением о причинении ей телесных повреждений сотрудником полиции.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ, ОБВИНЯЕМОГО В НЕЗАКОННЫХ ПРИОБРЕТЕНИИ И ХРАНЕНИИ ЧАСТЕЙ НАРКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ
Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя. Органом дознания он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства).
По версии дознания, в сентябре 2019 года житель Красногвардейского района оборвал части растения с дикорастущего куста конопли, которые хранил в своем доме, где они были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.  Уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до трех лет лишения свободы.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ ТРЕБУЕТ ЗАБЛОКИРОВАТЬ САЙТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ И МАГНИТОВ, ИСКАЖАЮЩИХ ДАННЫЕ ПРИБОРОВ УЧЕТА ЖКХ
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила 2 сайта, где размещена информация о продаже водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов, а также о продаже магнитов для искажения показаний приборов учета коммунальных услуг.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к указанным сайтам прокуратура района направила в суд административные исковые заявления о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение исковых заявлений и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.
ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ К ВОССТАНОВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ПРАВ ДЕТЕЙ
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения семейного законодательства, а также требований законодательства о порядке расходования средств материнского капитала.
Установлено, что местная жительница получила средства материнского капитала, которые направила на погашение ипотечного кредита, оформленного для приобретения недвижимого имущества, при этом она взяла на себя обязательство по оформлению жилого дома в общую собственность членов семьи, в том числе несовершеннолетних. Однако, в установленный срок, после погашения ипотечного кредита, данное обязательство не было исполнено.
Аналогичные нарушения закона установлены в действиях пяти местных жителей.
В защиту прав и законных интересов несовершеннолетних прокурор Красногвардейского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении родителей десяти несовершеннолетних детей оформить в общую собственность жилые дома, приобретенные за счет средств материнского (семейного) капитала. Исковые заявления находятся на рассмотрении.
ПРОКУРАТУРА ПРИНИМАЕТ МЕРЫ К УСТРАНЕНИЮ НАРУШЕНИЙ, ДОПУЩЕННЫХ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В ЦЕЛЯХ НЕДОПУЩЕНИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ НОВОЙ КОРОНОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ
Прокуратура Красногвардейского района Республики Адыгея провела проверку по факту массового заражения граждан новой короновирусной инфекцией на территории района.
Установлено, что 01.05.2020 на проводимых в а. Бжедугхабль похоронах в нарушение ограничительного режима, установленного указом Главы Республики Адыгея от 18 марта 2020 года № 27 «О введении режима повышенной готовности», собралось более 500 человек.
В дальнейшем некоторые гости обратились с признаками недомогания в медицинское учреждение, где им диагностировали новую коронавирусную инфекцию (2019-nCoV). От госпитализации они отказались.
Прокуратура района внесла в адрес глав администраций муниципальных образований «Красногвардейский район» и «Садовское сельское поселение», а также руководства ОМВД России по Красногвардейскому району представления с требованием принять дополнительные меры по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции, усилить контроль за соблюдением установленного режима ограничений, активизировать разъяснительную работу среди населения.
Кроме того, в полицию передана соответствующая информация для решения вопроса о привлечении лиц, нарушивших установленный режим самоизоляции, к установленной законом ответственности.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.




Прокуратура Красногвардейского района в судебном порядке требует заблокировать сайт, содержащий информацию о продаже военных билетов
Прокуратура Красногвардейского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила сайт, где размещена информация о продаже гражданам Российской Федерации военных билетов.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к сайту прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной на сайте, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Исковое заявление находится на рассмотрении.


Суд удовлетворил исковые требования прокуратуры Красногвардейского района об устранении нарушений закона о социальной защите инвалидов
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения закона о социальной защите инвалидов.
Установлено, что 18 образовательных организаций, расположенных на территории района, не оборудованы информационно-тактильными или тактильно-звуковыми мнемосхемами, отображающими информацию о помещениях в здании. Указанные нарушения препятствуют доступности зданий и сооружений образовательных организаций гражданам с ограниченными возможностями.
Прокуратура района направила в Красногвардейский районный суд исковые заявления об обязании руководства районной администрации и образовательных учреждений устранить нарушения, которые удовлетворены.
Исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры.


Приговором Красногвардейского районного суда ранее судимый местный житель осужден к лишению свободы за кражу
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 35-летнего, ранее неоднократно судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что в мае 2020 года местный житель, ранее неоднократно судимый за кражи, находясь в с. Белом Красногвардейского района тайно похитил ноутбук и иные личные вещи, принадлежавшие потерпевшей, чем причинил последней имущественный ущерб на сумму более 14 тыс. рублей.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя, а также с учетом имеющегося у подсудимого рецидива преступлений назначил последнему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания исправительной колонии общего режима.


Красногвардейским районным судом удовлетворены исковые заявления прокуратуры Красногвардейского района об устранении нарушений законодательства при расходовании средств материнского капитала.
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения семейного законодательства, а также требований законодательства о порядке расходования средств материнского капитала.
Прокурорской проверкой установлено, что местная жительница получила средства материнского капитала, которые направила на погашение ипотечного кредита, оформленного для приобретения недвижимого имущества, при этом она взял на себя обязательство по оформлению жилого дома в общую собственность на лиц, получивших сертификат. Однако, в установленный срок, после погашения ипотечного кредита данное обязательство не исполнено.
Аналогичные нарушения законодательства установлены в действиях еще двух граждан. 
В защиту прав и законных интересов несовершеннолетних прокурор Красногвардейского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении родителей десяти несовершеннолетних детей оформить в общую собственность жилые дома, купленные за счет средств материнского (семейного) капитала. Исковые заявления рассмотрены и удовлетворены. 
Исполнение судебных решений находится на контроле прокуратуры района.


Приговором Красногвардейского районного суда местный житель осужден к реальному лишению свободы за неуплату алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка.
Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 33-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание детей, если это деяние совершено неоднократно).
В суде установлено, что обвиняемый с 2014 года по решению суда обязан выплачивать алименты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, однако он не исполнял решение суда, за что был привлечен к административной ответственности, однако выводов для себя не сделал. В результате бездействия и неуплаты средств содержание несовершеннолетнего ребенка у последнего образовалась задолженность более 89 тысяч рублей, общая задолженность за период с 2014 года составила более 353 тыс. рублей.
Суд, согласился с позицией государственного обвинителя, а также с учетом имеющейся у подсудимого непогашенной судимости назначил последнему наказание в виде лишения свободы на срок 3 месяца с отбыванием наказания в колонии общего режима.


По исковым заявлениям прокуратуры Красногвардейского района устранены нарушения законодательства о противодействии терроризму в образовательных организациях.
Прокуратурой Красногвардейского района в мае 2019 года проведена проверка исполнения законодательства об образовании и противодействии терроризму, в ходе которой выявлены нарушения законодательства в 29 образовательных организациях района.
Установлено, что вопреки требованиям законодательства система видеонаблюдения в образовательных организациях не обеспечивает непрерывное архивирование и хранение данных с камер видеонаблюдения в течение одного месяца.
В целях устранения указанных нарушений прокуратурой Красногвардейского района направлены заявления в суд об обязании обеспечить архивирование и хранение данных с систем видеонаблюдения в течение одного месяца, которые рассмотрены и удовлетворены. 
В настоящее время нарушения законодательства устранены в полном объеме, в образовательных организациях приобретено необходимое оборудование.


Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении жителя Краснодарского края, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Прокуратурой Красногвардейского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 19-летнего жителя Краснодарского края. Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).
По версии следствия, в ноябре 2019 года житель Краснодарского края, двигаясь на автомобиле по автодороге «Майкоп-Усть-Лабинск-Кореновск» в сторону г. Майкопа не справился с управлением, нарушив правила дорожного движения, выехал на полосу встречного движения, где допустил лобовое столкновение со встречным автомобилем. В результате столкновения пассажиру встречного автомобиля причинены телесные повреждения, повлекшие за собой причинение тяжкого вреда здоровью.
[bookmark: _GoBack]Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокуратурой района направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения по существу.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступление предусмотрено наказание вплоть до двух лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Прокуратура Красногвардейского района в судебном порядке требует заблокировать сайты, содержащие информацию о продаже дипломов.
Прокуратурой района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявлен сайт, на котором размещена информация об изготовлении официальных документов, в том числе аттестатов об образовании, дипломов.
Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Прокуратурой района в Красногвардейский районный суд направлено исковое заявление о признании информации, размещенной на сайте, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Исковое заявление находится на рассмотрении.



Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя обвиняемого в угрозе убийством.
Прокуратурой Красногвардейского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя. Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
По версии следствия, обвиняемый в апреле 2019 года, находясь в                     а. Бжедугхабль Красногвардейского района на почве ранее возникших неприязненных отношений с потерпевшим, угрожал ножом и высказывал угрозы убийством последнему.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокуратурой района направлено в Красногвардейский районный суд для рассмотрения по существу.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершенное преступление предусмотрено наказание вплоть до двух лет лишения свободы.

По постановлению прокуратуры Красногвардейского района гражданин привлечен к административной ответственности за оскорбление.
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по фактам высказывания в адрес двух граждан нецензурной брани.
Установлено, что житель Красногвардейского района в январе 2020 года, находясь в с. Еленовском вблизи своего домовладения, в ходе возникшего конфликта высказывался в адрес двух граждан нецензурной бранью.
В действиях жителя Красногвардейского района имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61                КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме).
В связи с чем, прокуратурой района вынесены 2 постановления о возбуждении производства по делам об административных правонарушениях, которые направлены на рассмотрение Мировому судье Красногвардейского района.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, гражданин привлечен к административной ответственности с наложением штрафа в размере 1 тыс. 200 рублей по каждому.


Прокуратурой Красногвардейского района принимаются меры к устранению нарушений законодательства о профилактике нарушений, совершаемых предпринимателями.
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований законодательства в части профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований.
В ходе проведенной проверки установлено, что вопреки требованиям законодательства администрациями семи сельских поселений района профилактические мероприятия в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований не проводятся. Программы (Планы) по профилактике нарушений в указанной сфере правоотношений не принималась.
В целях устранения указанных нарушений прокуратурой района в адрес глав семи сельских поселений района внесены представления. Рассмотрение актов прокурорского реагирования находятся на контроле прокуратуры района.

