Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по вопросу ремонта моста через реку Кубань в а. Хатукай
 
Прокуратурой района проведена проверка по вопросу ремонта моста через реку Кубань в а. Хатукай.
Так, в ходе проверки по обращению Глоба Д. собственником моста через реку Кубань является администрация МО «Хатукайское сельское поселение».
Согласно решению Красногвардейского районного суда глава муниципального поселения обязан принять меры к фактическому прекращению эксплуатации моста, путем установки заградительных сооружений и дорожных знаков.
01.04.2016 прокуратурой района внесено представление об устранении выявленных нарушений направленное в администрацию МО «Хатукайское сельское поселение».
Однако, меры к фактическому прекращению эксплуатации моста администрацией МО «Хатукайское сельское поселение» не приняты.
Ненадлежащая организация безопасности дорожного движения может повлечь причинение вреда здоровью жителям населенного пункта и неопределенному кругу лиц в случае беспрепятственного доступа к мосту.
По результатам проверки прокуратурой района возбуждено постановление о привлечении главы администрации МО «Хатукайское сельское поселение» Алкашева Ю.Б. к административной ответственности за умышленное невыполнение требований прокурора по ст. 17.7 административного кодекса Российской Федерации.
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