Введен ряд дополнительных мер по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
 
Федеральным законом от 29.07.2018 № 267-ФЗ (далее – Федеральный закон № 267-ФЗ) внесены изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети-сироты).
В частности, внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в соответствии с которыми:
- законным представителям сирот предоставлено право самостоятельно подавать заявления о включении детей в список нуждающихся в жилом помещении;
- на органы опеки и попечительства возлагается осуществление контроля за своевременной подачей законными представителями детей-сирот заявления о включении детей в указанный список.
Правительство Российской Федерации наделяется полномочиями по установлению порядка формирования списка детей-сирот, нуждающихся в жилом помещении. После разработки такого порядка на федеральном уровне он будет одинаков для всех регионов.
Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области опеки и попечительства предоставлено право принимать решение о необходимости заключения договора найма специализированного жилого помещения по истечении первого 5-летнего срока неоднократно.
Еще одним важным изменением является предоставление субъектам Российской Федерации права устанавливать общее количество жилых помещений в виде квартир, предоставляемых сиротам в одном многоквартирном доме. При этом их количество не может превышать 25 процентов от общего количества квартир в этом многоквартирном доме.

