По протесту прокуратуры Красногвардейского района отменены незаконные постановления о привлечении к административной ответственности
Прокуратурой Красногвардейского района в рамках надзора за исполнением административного законодательства проведена проверка законности постановления по делу об административном правонарушении о привлечении иностранного гражданина к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 18.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу либо патента) (далее –КоАП РФ). Отделом МВД России по Красногвардейскому району гражданин признан виновным в совершении правонарушения и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. рублей.
Однако, сотрудниками полиции при составлении протокола не принят во внимание факт повторного совершения административного правонарушения гражданином.
По протесту прокуратуры Красногвардейского района постановление о назначении административного штрафа отменено, производство по делу прекращено. Отделом МВД России по Красногвардейскому району составлен новый протокол об административном правонарушении в отношении гражданина за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 18.10 КоАП РФ (повторное в течение одного года совершение иностранным гражданином или лицом без гражданства административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 18.10 КоАП РФ). По результатам рассмотрения нового протокола иностранному гражданину назначен штраф в размере 5 тыс. рублей, с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

