В Адыгее осужден лидер организованной преступной группы, в результате незаконной деятельности которой кредитным организациям причин ущерб в размере более 1 млн. 800 тыс. рублей
 
Майкопский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местной жительницы 31-летней Аллы Калачевой. Она признана виновной в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной преступной группой в крупном размере) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ (сокрытие имущества, подвергнутого аресту, совершенное лицом, которому это имущество вверено).
В суде установлено, что в апреле 2012 года Калачева создала и возглавила организованную преступную группу в целях хищения денежных средства банков при оформления незаконных займов от имени несуществующих лиц либо лиц, не имеющих реальной возможности погашать кредиты. Она вовлекла в преступную группу трех жителей города Майкопа, которые выполняли отведенные им роли.
С 2012 года по 2013 год члены преступной группы подыскивали лиц, ведущих асоциальный образ жизни, либо искали электронные фото граждан, предполагаемых в качестве заемщиков, копии паспортов граждан Российской Федерации. По полученным кредитам злоумышленники проводили несколько платежей, после чего деньги на расчетные счета кредитных организаций не поступали.
Работник, принадлежащего Калачевой магазина, оформляла кредиты на покупку мебели на подставных лиц, мебель продавалась иным гражданам, вырученные деньги распределялись между участниками организованной преступной группы.
Преступными действиями последних кредитным организациям причинен имущественный ущерб на общую сумму более 1 млн. 800 тыс. рублей.
Кроме того, в июле 2014 года Калачева, являясь ответственным хранителем арестованного имущества, сокрыла его.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил Калачевой наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет в колонии общего режима со штрафом в размере 800 тыс. рублей и ограничением свободы сроком на 2 года.
Один участник организованной преступной группы осужден, двое находятся в розыске.
В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

