Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по профилактике преступлений и иных правонарушений
 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства, об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также административного законодательства при реализации мероприятий по профилактике преступлений на территории района.
В ходе проверки в нарушение Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» выявлены в деятельности администрации МО «Красногвардейский район» выявлены нарушений закона.
Так, Комиссией по делам несовершеннолетних в виде непринятия мер для направления в Красногвардейский районный отдел УФССП России по Республике Адыгея постановления для принудительного взыскания с правонарушителей административного штрафа.
Также в ходе проверки установлено, что сотрудниками ОМВД России по Красногвардейскому району не проводятся профилактические работы с лицами состоящими на административном контроле, что приводит к повторному совершению правонарушений лицами состоящими на административном контроле.
На основании изложенного, прокуратурой района в адрес главы района и начальника ОМВД России по Красногвардейскому району направлены представления об устранении выявленных прокуратурой нарушений и привлечении виновных лиц допустивших данные нарушения закона к дисциплинарной ответственности.
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