Прокурор Республики Адыгея принял участие в заседании республиканской Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений
 
Сегодня, 01 июня 2016 года, прокурор Республики Адыгея Василий Пословский принял участие в заседании Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Адыгея под председательством премьер-министра республики Мурата Кумпилова.
Участниками заседания комиссии рассмотрены вопросы профилактики правонарушений в местах летнего отдыха и оздоровления детей в текущем году, обеспечения безопасности при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Отмечено, что благодаря проведенным заинтересованными субъектами профилактики и ведомствами совместным мероприятиям, в 2015 году не было допущено чрезвычайных происшествий при нахождении детей в летних оздоровительных лагерях.
В 2016 году компетентными органами также будут проведены все необходимые мероприятия, направленные на обеспечение безопасности летнего отдыха и оздоровления детей. Субъекты профилактики продолжат работу по предупреждению детской безнадзорности и беспризорности, выявлению и привлечению к ответственности лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений и антиобщественные действия.
Органами прокуратуры запланированы проверки соблюдения требований безопасного отдыха и оздоровления детей, в том числе при организации питания, в оздоровительных лагерях дневного и круглосуточного пребывания.
Кроме того, правоохранительными ведомствами разработаны дополнительные меры по обеспечению безопасности при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

