Прокуратурой Красногвардейского района внесено 10 исковых заявлений в суд с просьбой обязать разместить в положении Межпоселенчиской централизованной библиотечной системы Красногвардейского района запрет на распространение экстремистской литературы
 
Прокуратурой района внесено исковое заявление в суд об обязании принять меры к приведению в соответствие с требованиями законодательства положение «О Верхненазаровской сельской библиотеке».
В ходе проверки установлено, что директором муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенчиская централизованная библиотечная система Красногвардейского района» 01.01.2013 утверждено Положение «О Верхненазаровской сельской библиотеке».
Изучением указанного положения установлено, что в нем не содержится запрет на распространение экстремистской литературы, а также не установлен порядок проведения сверок библиотечного фонда и поступающей литературы с федеральным списком материалов, признанных экстремистскими, что противоречит требованиям закона.
На основании изложенного в исковом заявлении прокуратура просит обязать муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенчиская централизованная библиотечная система Красногвардейского района» включить в текст запрет на распространение экстремистской литературы.
Аналогичные иски направлены на положения Штурбинской, Хатукайской, Уляпской, Саратовской, Садовской, Преображенской, Новосевастопольской, Еленовской и Красногвардейской сельских библиотек.
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