В Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения, которыми увеличены штрафы за повторное самовольное подключение к сетям
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Согласно части 1 статьи 13 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», передаваемые, потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета используемых энергетических ресурсов. Требования указанной статьи в части организации учета используемых энергетических ресурсов распространяются на объекты, подключенные к электрическим сетям централизованного электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, и газоснабжения, и (или) иным системам централизованного снабжения энергетическими ресурсами.
Статьей 7.19 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа.
Федеральным законом от 29.05.2019 № 114-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3.5 и 7.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» введены штрафы за повторное самовольное подключение к электросетям и теплосетям.
Граждан ожидает штраф 15-30 тыс. рублей, должностных лиц - 80-200 тыс. рублей, либо дисквалификация на срок от 2 до 3 лет, организаций - 200-300 тыс. рублей.
Поправки не распространяются на самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам и действуют с 9 июня 2019 года.
Кроме того, напоминаем, что статьей 215.3 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за самовольное подключение к нефтепроводам и газопроводам, нефтепродуктопроводам. При этом она грозит, если лицо ранее было подвергнуто административному наказанию за указанные деяния.

