В состоянии алкогольного опьянения сын непреднамеренно убил своего отца
 
Красногвардейским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Фоменко Дмитрия, который 13.02.2016 придя домой в состоянии алкогольного опьянения совершил преступление в отношении своих родителей.
Так, примерно с 23:00 по 23:30 Фоменко Д., находясь в одной комнате со своим отцом Виктором возник конфликт на почве бытовых отношений. В конфликт вмешалась мать Фоменко Д., после чего он нанес ей один удар ножом в область живота. Фоменко Д. отбросил нож и умышлено нанес не менее десяти ударов в область головы и туловища Виктору, а также используя нож, нанес два удара в голову и резанные раны левой и правой кисти.
Мать Фоменко Д. участвовала в суде в качестве потерпевшей и просила суд строго не наказывать ее сына, так как он не знал что делает, так как был в состоянии алкогольного опьянения, а сам подсудимый как на предварительном следствии так и в ходе судебного заседания признал свою вину.
Суд, выслушав всех свидетелей и стороны, пришел к решению признать Фоменко Д. виновным в совершении данных преступлений и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.
Данный приговор суда был оглашен 20.05.2016 и в законную силу не вступил.
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