Прокуратурой Красногвардейского района выявлены нарушения требований земельного законодательства в деятельности организаций - недропользователей
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения земельного законодательства, в сфере недропользования, в ходе которой в действиях ООО «Альфа», выявлены признаки административного правонарушения, связанного с использованием земельного участка не по назначению.
 
В нарушение требований действующего законодательства  ООО «Альфа», при использовании земельного участка, относящегося к землям сельскохозяйственного назначения, под цели - ведение сельскохозяйственного производства и выращивания сельскохозяйственных культур не выполнило установленные требования и обязательные мероприятия по улучшению, защите земель и охране почв от негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель.
 
Кроме этого, произвело самовольное снятие плодородного слоя почвы при строительстве завода по переработке гравийно-песчаной смеси.
 
В этой связи, земли сельскохозяйственного назначения на вышеуказанном земельном участке стали непригодными.
 
За самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы частью 1 ст. 8.6 КоАП РФ установлен административный штраф.
 
За невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель также установлен административный штраф, установленный частью 2 статьи 8.7 КоАП РФ.   
 
В связи с указанными нарушениями, в отношении ООО «Альфа» возбуждены дела об административных правонарушениях  по ч. 1 ст. 8.6, ч. 1 ст. 8.7 КоАП РФ. 

