Патриотическое воспитание под надзором прокурора!
 
Прокуратурой района проверено исполнение законов в сфере военно-патриотического воспитания молодежи.
Установлено, что в нарушение требований Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Закона «О воинской обязанности и военной службе» в образовательных учреждениях, а также в 4х органах местного самоуправления обязанности по работе с молодежью исполняются не надлежащим образом.
В некоторых муниципальных поселениях муниципальные программы в обозначенной сфере не утверждены. Бюджетные средства на работу в этом направлении не выделялись и не осваивались.
Проверкой образовательных учреждений установлено, что полосы препятствий на спортивных площадках не оборудованы. Занятия по изучению основ медицинских знаний раздельно с юношами и девушками не проводятся.
Состав преподавателей по предмету «Основы военной службы», укомплектован в том числе, лицами из числа офицеров и граждан, прошедших военную службу, пребывающих в запасе, однако 8 из 15 преподавателей по предмету ОБЖ не проходили службу в Вооруженных силах России и не имеют специализированного образования в военной сфере.
По результатам проверки в адрес 3 органов местного самоуправления и Управления образования района внесены представления об устранении выявленных нарушений закона.
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