В Красногвардейском районе местный житель осужден за незаконное приобретение, хранение без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере
 
Федеральный судья Красногвардейского района вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Джолова Айтеча. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранение без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере).
В суде установлено, что 20.07.2016 Айтеч Джолов находясь на берегу котлована, расположенного в а. Хатукай, обнаружил один куст дикорастущего растения конопля, который Айтеч Джолов сорвал и перенес его по месту своего жительства, тем самым действуя умышлено, незаконно приобрел без цели сбыта личного потребления наркосодержащее растение, являющееся согласно заключению эксперта – частями наркосодержащего растения – конопля.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил Джолову наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу.

