Материнский капитал можно направить на дошкольное образование детей сразу после получения сертификата
С января 2018 года оплата дошкольного образования детей средствами материнского (семейного) капитала возможна в любое время со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. Не нужно ждать, когда ему исполнится 3 года.
Распорядиться средствами можно на оплату детского сада и яслей, в том числе частных, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком. И в том и в другом случае необходимым условием является наличие у организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.
Для оплаты образования детей в других образовательных учреждениях (ССУЗах и ВУЗах), как и прежде, нужно дождаться достижения ребенком трёхлетнего возраста.
Подать заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала можно как лично, так и в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал госуслуг.
Для справки: размер материнского (семейного) капитала составляет 453 тысячи 26 рублей. В Адыгее возможностью направить средства материнского капитала на образование детей уже воспользовались 662 человека. На эти цели перечислено свыше 42 миллионов рублей, из них 318 тысяч рублей - на содержание детей в дошкольных учреждениях.

