По постановлению прокуратуры Красногвардейского района гражданин привлечен к административной ответственности за оскорбление.
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по фактам высказывания в адрес двух граждан нецензурной брани.
Установлено, что житель Красногвардейского района в январе 2020 года, находясь в с. Еленовском вблизи своего домовладения, в ходе возникшего конфликта высказывался в адрес двух граждан нецензурной бранью.
В действиях жителя Красногвардейского района имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61                КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме).
В связи с чем, прокуратурой района вынесены 2 постановления о возбуждении производства по делам об административных правонарушениях, которые направлены на рассмотрение Мировому судье Красногвардейского района.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, гражданин привлечен к административной ответственности с наложением штрафа в размере 1 тыс. 200 рублей по каждому.

