В Республике Адыгея прокуроры провели единый выездной прием граждан по вопросам соблюдения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
 
11 апреля 2017 года во исполнение распоряжения прокурора Республики Адыгея Василия Пословского ответственными должностными лицами органов прокуратуры Республики Адыгея осуществлен единый выездной прием граждан по вопросам соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Прием граждан проводился с участием руководства и специалистов региональных Управлений государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда, а также государственного регулирования цен и тарифов, руководства 44 управляющих компаний и иных организаций ЖКХ. Обеспечено присутствие представителей органов местного самоуправления и средств массовой информации.
Граждане обращались по вопросам нарушения порядка при установленном законодательством благоустройстве придомовых территорий, проведении капитального ремонта многоквартирных домов и взимании взносов на его реализацию, оказании жилищно-коммунальных услуг, начислении платы за общедомовые нужды.
Всего на прием обратилось 48 жителей республики, которым были даны подробные разъяснения требований действующего законодательства в сфере ЖКХ по затронутым вопросам. Также от граждан поступил ряд письменных заявлений, по которым будут проведены соответствующие проверки.
Общение с населением в данном формате стало традиционным и осуществляется по инициативе руководства республики четвертый год. Указанный положительный опыт переняло руководство администрации муниципального образования «Город Майкоп», которым с 2015 года осуществляются регулярные выездные приемы местных жителей по вопросам ЖКХ.
Работа по защите прав граждан в сфере ЖКХ продолжается.

