Красногвардейский районный суд вынес приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере
Красногвардейский районный суд вынес приговор в отношении 34-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
В суде установлено, что в октябре 2018 года житель Красногвардейского района, находясь в х. Свободном Красногвардейского района, обнаружил дикорастущий куст растения конопли. Вопреки требованиям действующего законодательства осужденный оборвал части растения для личного употребления и отнес их по месту проживания. В декабре 2018 года наркотические вещества были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции, количество указанных веществ по результатам экспертизы относится к значительному размеру.
Суд, согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде одного года исправительных работ, с удержанием из заработной платы осужденного 15 процентов в доход государства.

