Решениями Красногвардейского районного суда удовлетворены исковые требования прокуратуры Красногвардейского района о возмещении ущерба, причиненного в результате преступления

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по уголовным делам о преступлениях против жизни и здоровья граждан, в части возмещения виновными лицами затрат на лечение за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Адыгея.
Установлено, что приговором Красногвардейского районного суда Республики Адыгея гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предметов, используемых в качестве оружия). Потерпевшему по уголовному делу в результате противоправных действий осужденного оказана медицинская помощь, которая была оплачена Территориальным Фондом обязательного медицинского страхования Республики Адыгея из средств обязательного медицинского страхования.
Аналогичный факт установлен, также по уголовному делу в отношении гражданина, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, вызвавшего длительное расстройство здоровья).
В целях восстановления нарушенных прав субъекта Российской Федерации связанных с использованием бюджетных средств, прокуратура Красногвардейского района обратилась с исковыми заявлениями о взыскании с осужденных в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Адыгея денежных средств, затраченных на лечение потерпевших в общей сумме более 70 тысяч рублей.
Решениями Красногвардейского районного суда удовлетворены исковые требования прокуратуры Красногвардейского района о возмещении ущерба, причиненного в результате преступления.
Исполнение решений находится на контроле прокуратуры Красногвардейского района.

