В Красногвардейском районе прокуратура требует признать информацию о способах хищения энергоресурсов запрещенной к распространению в России
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
В ходе мониторинга сети «Интернет» установлено, что на 10 страницах различных Интернет-ресурсов в нарушение требований жилищного законодательства и Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» размещена информация о способах хищения энергоресурсов, в том числе путем несанкционированного вмешательства в работу приборов учета электроэнергии в целях снижения размера оплаты коммунальных услуг.
Обеспечение свободного доступа неограниченного круга лиц к такой информации формирует мнение о возможности совершения противоправных действий.
По итогам проверки прокуратурой района в Красногвардейский районный суд направлены исковые заявления о признании выявленных материалов информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, и для последующего ее включения в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».

