По требованию прокуратуры Красногвардейского района заблокирован доступ к сайтам содержащим, информацию о продаже дубликатов элитных марок алкоголя, водительских удостоверений, медицинских заключений и электроудочек
Прокуратурой района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявлено пять сайтов, на которых размещена информация о продаже электрических приборов для ловли рыбы, дипломов, аттестатов и других документов, подтверждающих наличие образования у гражданина, дубликатов элитных марок алкоголя дистанционным способом, в том числе, в ночное время, медицинских заключений о прохождении медицинского освидетельствования водителей транспортных средств, водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов.
Вход на сайты был свободным, не требовал предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием ресурсов мог любой интернет-пользователь.
Действующая нормативно-правовая база устанавливает, что в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законом. Запрещается распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В целях исключения доступа граждан к сайтам прокуратура района направила в Советский районный суд города Краснодара 5 административных исковых заявлений о признании информации, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время доступ к ресурсам с запрещенной информацией заблокирован.

