Информация по учебникам
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка по вопросу нарушения прав многодетной матери, в части не предоставления в образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №2» аула Хатукай учебных пособий ее несовершеннолетним детям.
В ходе проведенной проверки в деятельности образовательных учреждений Красногвардейского района выявлены нарушения прав граждан на получение бесплатного общего образования.

Государственная политика в интересах детей является приоритетной и основана на принципах: законодательного обеспечения прав ребенка; поддержка семьи в целях обеспечения воспитания, отдыха и оздоровления детей, защиты их прав, подготовки их к полноценной жизни в обществе.
Однако, в нарушение требований федерального законодательства несовершеннолетняя Панова не была обеспечена учебными пособиями на текущий год.
Проверка показала, что во всех общеобразовательных учреждениях Красногвардейского района не организовано 100% бесплатное обеспечение учащихся учебниками.
Все образовательные учреждения Красногвардейского района обеспечиваются учебниками в том числе, за счет средств родителей учащихся.
Таким образом, приобретение за счет денежных средств родителей учебников нарушает права учащихся на получение бесплатного образования, что является недопустимым.
В связи с этим, прокуратурой района в адрес Управления образования администрации МО «Красногвардейский район» внесено представление с требованием о немедленном устранении выявленных недостатков и привлечении ответственных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
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