Красногвардейский районный суд назначил штраф директору Муниципального бюджетного учреждения культуры по киновидеообслуживанию населения МО «Красногвардейский район»
 
В Красногвардейском районном суде в общем порядке судебного разбирательства рассмотрено уголовное дело в отношении директора Муниципального бюджетного учреждения культуры по киновидеообслуживанию населения МО «Красногвардейский район», обвиняемого в присвоении, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, совершенном лицом с использованием своего служебного положения.
Судом установлено, что Гринь М.В. будучи наделенным организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями в феврале 2016 года похитил вверенные ему денежные средства в сумме 14884,87 руб., выданные ему в подотчет бухгалтерией МКУ «Централизованная бухгалтерия культуры и кино МО «Красногвардейский район» для покупки лампы проекционной для кинопроектора.
Приговором суда Гринь М.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей.
Приговор вступил в законную силу.

