В Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения в части административной ответственности за незаконные организацию и проведение лотерей и азартных игр
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Федеральным законом от 29.07.2018  № 237-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» скорректированы нормы КоАП РФ.
Предусмотрена ответственность юридических лиц за организацию и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны либо без лицензии/разрешения. Санкция - штраф от 800 тыс. до 1,5 млн руб. с конфискацией игрового оборудования.
Введена ответственность юридических лиц за предоставление помещений для незаконных организации и (или) проведения азартных игр. Санкция - штраф от 800 тыс. до 1,5 млн руб.
Прописана ответственность за нахождение несовершеннолетних в игорном заведении либо привлечение организатором азартной игры таких лиц к работе в игорном заведении. Штраф для должностных лиц - от 30 до 50 тыс. руб., для юридических лиц - от 300 до 500 тыс. руб.

