Прокуратура Красногвардейского района приняты меры к возложению обязанности на администрации трех сельских поселений поставить на учет объекты культурного наследия
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка законности использования и распоряжения муниципальным имуществом администрацией муниципального образования «Еленовское сельское поселение».
Установлено, что муниципальным образованием не приняты надлежащие меры по постановке имущества на учет в качестве бесхозяйного. Так, вопреки требованиям действующего законодательства право собственности на объект культурного наследия – мемориал погибшим односельчанам в Великой Отечественной войне администрацией сельского поселения не зарегистрировано.
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности муниципальных образований «Хатукайское сельское поселение» и «Большесидоровское сельское поселение».
В целях устранения указанных нарушений прокуратурой Красногвардейского района направлены три заявления в суд о признании незаконным бездействия указанных администраций сельских поселений и возложении обязанностей поставить на учет в качестве бесхозяйных объектов культурного наследия. Заявления находятся на рассмотрении.

