В Красногвардейском районе за нарушения антикоррупционного законодательства с муниципальным служащим расторгнут трудовой договор
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения требований законодательства о противодействии коррупции.
В ходе проверки установлен факт несоблюдения бывшим муниципальным служащим установленных законом обязанностей.
Вопреки требованиям статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» и статьи 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации бывший муниципальный служащий, зная, что его отдельные функции административного управления входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, не принял мер по письменному обращению в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации муниципального образования «Красногвардейский район» о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности специалиста в муниципальном учреждении.
Согласно требованиям Федерального закона «О противодействии коррупции» несоблюдение гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, после увольнения с муниципальной службы требования закона влечет прекращение трудового договора, заключенного с гражданином.
По требованию прокуратуры района в связи с допущенными нарушениями законодательства о противодействии коррупции с бывшим муниципальным служащим расторгнут трудовой договор.

