Красногвардейским районным судом удовлетворены исковые заявления прокуратуры Красногвардейского района об устранении нарушений законодательства при расходовании средств материнского капитала.
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения семейного законодательства, а также требований законодательства о порядке расходования средств материнского капитала.
Прокурорской проверкой установлено, что местная жительница получила средства материнского капитала, которые направила на погашение ипотечного кредита, оформленного для приобретения недвижимого имущества, при этом она взял на себя обязательство по оформлению жилого дома в общую собственность на лиц, получивших сертификат. Однако, в установленный срок, после погашения ипотечного кредита данное обязательство не исполнено.
Аналогичные нарушения законодательства установлены в действиях еще двух граждан.
В защиту прав и законных интересов несовершеннолетних прокурор Красногвардейского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении родителей десяти несовершеннолетних детей оформить в общую собственность жилые дома, купленные за счет средств материнского (семейного) капитала. Исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.
Исполнение судебных решений находится на контроле прокуратуры района.

