Прокуратурой Красногвардейского района в деятельности сельских поселений выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан
 
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, в ходе которой в деятельности работников администрации МО «Большесидоровское сельское поселение» выявлены нарушения.
В ходе проведения прокурорской проверки деятельности администрации МО «Большесидоровское сельское поселение» было установлено, что в 10.11.2015 года в администрацию сельского поселения поступило обращение жителя сельского поселения, однако в нарушение требований федерального закона ответственными должностными лицами администрации сельского поселении ответ на обращение на момент проведения проверки (15.12.2015) не подготовлен и не направлен заявителю.
Аналогичные нарушения были выявлены в деятельности администраций МО «Белосельское сельское поселение» и МО «Еленовское сельское поселение».
По данным фактам прокуратурой района в отношении ответственных должностных лиц администраций сельских поселений возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренные ст.5.59 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), по результатам рассмотрения которых ответственные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа 5000 рублей.
Кроме того, прокуратурой в адрес глав администраций сельских поселений внесены представления об устранении нарушений и привлечения виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
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