Красногвардейский районный суд вынес приговор в отношении жителя Краснодарского края, обвиняемого в управлении транспортным средством в состоянии опьянения

[bookmark: _GoBack]Красногвардейский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего жителя Краснодарского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).
Судом установлено, что в августе 2018 года житель Краснодарского края, ранее привлеченный к административной ответственности за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, находясь на автодороге в с. Еленовском, вновь управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя, а также с учетом имеющегося у подсудимого рецидива преступления, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на десять месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любыми транспортными средствами на срок три года.
Приговор суда не вступил в законную силу.

