Красногвардейский районный суд удовлетворил шесть исковых заявлений прокурора Красногвардейского района о признании бездействия незаконным и обязании создать специализированную службу по вопросам похоронного дела
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Прокурор Красногвардейского района обратился в районный суд с исковыми заявлениями о признании бездействия администраций муниципальных образований сельских поселений в части непринятия мер по созданию специализированной службы по вопросам похоронного дела, а также не исполнении требований законодательства указанных в представлении прокуратуры Красногвардейского района.
Судом установлено, что по результатам проверки прокуратурой Красногвардейского района в администрациях шести сельских поселений не создана специализированная служба по вопросам похоронного дела, не определен порядок ее деятельности. В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес администраций внесены представления, которые были рассмотрены, однако должных мер не принято.
Судья Красногвардейского районного суда вынес решение об удовлетворении шести исковых заявлений прокурора района в полном объёме, обязав ответчиков создать специализированные службы по вопросам похоронного дела в сельских поселениях.

