В С. КРАСНОГВАРДЕЙСКОМ ОСУЖДЕН МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ ЗА ПРИЧИНЕНИЕ СМЕРТИ ПО НЕОСТОРОЖНОСТИ
 
Красногвардейский районный суд Республики Адыгея вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).
Суд установил, что подсудимый, в сентябре 2016 года, находясь за рулем технически исправного служебного автомобиля КАМАЗ нарушил пункт 8.12 Правил дорожного движения РФ, утвержденных Постановлением Совета Министров-Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090, согласно которому, движение транспортного средства задним ходом разрешается при условии, что этот маневр будет безопасен и не создаст помех другим участникам движения. При необходимости водитель должен прибегнуть к помощи других лиц. Проявил при этом преступную небрежность, а именно не предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий, не убедившись в полном объеме в безопасности своего маневра, начал движение задним ходом и допустил наезд на пешехода, находящегося на краю проезжей части гравийной улицы. В результате данного дорожно-транспортного происшествия пешеходу были причинены телесные повреждения не совместимые с жизнью.
Подсудимый в ходе судебного заседания свою вину в предъявленном ему обвинении не признал.
Ранее подсудимому, приговором мирового судьи судебного участка № 1 Красногвардейского района Республики Адыгея, за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия) было назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 7 месяцев, с удержанием в доход государства 10 % от заработной платы. Из указанного срока не отбыт 1 месяц.
Суд, с учётом позиции государственного обвинителя и по совокупности приговоров, приговорил подсудимого к 1 году 6 месяцам 5 дням лишения свободы, с отбытием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Приговор вступил в законную силу.

