Команда прокуратуры республики приняла участие в турнире по мужскому волейболу среди прокуратур Южного федерального округа за кубок ЮФО в г. Майкопе

[bookmark: _GoBack]25 мая 2019 года команда прокуратуры Республики Адыгея приняла участие в турнире по мужскому волейболу среди прокуратур Южного федерального округа за кубок ЮФО в г.Майкопе.
Мероприятие организовано по инициативе управления Генеральной прокуратуры в Южном Федеральном округе и под непосредственным руководством заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Андрея Кикотя.
За победу состязались сборные команды прокуратур республик Адыгея, Калмыкия, Крыма, Краснодарского края, Астраханской, Волгоградской, Ростовской областей, города Севастополя, а также команды военной прокуратуры Южного военного округа и Южной транспортной прокуратуры.
В турнире приняли участие начальник управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Южном федеральном округе Константин Сомов, прокурор Республики Адыгея Игорь Шевченко, прокурор Волгоградской области Максим Ершов, Южный транспортный прокурор Геннадий Крук, военный прокурор Южного военного округа Сергей Коломиец, участники сборных команд органов прокуратуры ЮФО и их болельщики.
Все команды показали интересную игру, спортивную закалку и твердую волю к победе.
По итогам соревнований победителем турнира по мужскому волейболу среди прокуратур Южного федерального округа и обладателем Переходящего кубка ЮФО признана команда Южной транспортной прокуратуры, 2 место заняла команда прокуратуры Краснодарского края, 3 место – команда прокуратуры  Волгоградской области. 
Начальник управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Южном федеральном округе Константин Сомов поздравил победителей турнира и пожелал им дальнейших побед и новых достижений.
Прокурор республики Игорь Шевченко поблагодарил руководство управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Южном федеральном округе за оказанное доверие в организации и проведении спортивных состязаний, а также поздравил участников турнира с его успешным завершением.

