ПРОКУРАТУРА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА ТРЕБУЕТ ЗАБЛОКИРОВАТЬ САЙТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ СЕРТИФИКАТОВ МАТКАПИТАЛА, ПРОДАЖЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ, МЕДИЦИНСКИХ ЗАКЛЮЧЕНИЙ И ДР.
Прокуратура Красногвардейского района в ходе надзорной деятельности путем мониторинга сети «Интернет» выявила 5 сайтов, где размещена информация о продаже медицинских заключений о прохождении медицинского освидетельствования водителей транспортных средств, водительских удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов, сертификатов материнского капитала, дипломов, аттестатов и других документов, подтверждающих наличие образования у гражданина без обучения.
Размещение подобной информации запрещено Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Прокуратура района направила в суд исковые заявления о признании информации, размещенной на указанных сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Рассмотрение исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.

