Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в заведомо ложном доносе о совершении преступления


делу в отношении 46 летней местной жительницы Красногвардейского района. Органом следствия она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).
По версии следствия, в ноябре 2018 года местная жительница, находясь в своем домовладении в а. Хатукай, на почве личных неприязненных отношений к своему супругу, с целью привлечения последнего к уголовной ответственности, позвонила в дежурную часть ОМВД и сообщила о совершении в отношении нее преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровья, по признаку кратковременного расстройства здоровья не более трех недель).
Кроме того, обвиняемая, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления, подтвердила указанные обстоятельства сотруднику ОМВД.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокуратурой района направлено в Красногвардейский районный суд.
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до 2 лет лишения свободы.

