КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД УДОВЛЕТВОРИЛ ИСКОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРОКУРАТУРЫ О ПРИНЯТИИ МЕР К ЛИКВИДАЦИИ 20 НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫХ МЕСТ РАЗМЕЩЕНИЯ ОТХОДОВ
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Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства, в части обращения с твердыми бытовыми отходами.
В ходе проверки на территории района выявлены 20 стихийных, не зарегистрированных свалок, где на открытом грунте находятся отходы 3-4 класса опасности. Однако, администрации 6 сельских поселений, а также администрация муниципального образования «Красногвардейский район» не приняли должных мер, направленных на обеспечение безопасных условий окружающей среды, соблюдение законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, а также ликвидации несанкционированных мест размещения отходов.
По заявлениям прокуратуры района Красногвардейский районный суд признал бездействие 6 сельских поселений незаконным, а также возложил обязанность на администрации сельских поселений и администрацию муниципального образования «Красногвардейский район» принять необходимые меры, направленные на ликвидацию несанкционированных мест размещения отходов.
Исполнение судебных решений находится на контроле прокуратуры района.

