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Расширены сведения, содержащиеся в определении суда о принятии искового заявления.
С 25 октября 2019 года расширены сведения, которые должны содержаться в определении суда о принятии искового заявления.
Судья в определении о принятии искового заявления должен указать на подготовку дела к судебному разбирательству, действия, которые надлежит совершить лицам, участвующим в деле, в том числе для примирения, сроки их совершения, а также номера телефонов и факсов суда, его почтовый адрес, адрес официального сайта суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты суда, по которым лица, участвующие в деле, могут направлять и получать информацию о рассматриваемом деле и иные сведения, предусмотренные настоящим Кодексом.
Копии определения о принятии искового заявления к производству суда необходимо направить лицам, участвующим в деле, не позднее следующего рабочего дня после дня его вынесения.
Заявитель к исковому заявлению приобщает документы, подтверждающие совершение стороной (сторонами) действий, направленных на примирение, если такие действия предпринимались и соответствующие документы имеются.

