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Уточнена ответственность депутатов представительных органов местного самоуправления за совершение коррупционных правонарушений
С 6 августа 2019 года вступили в силу положения Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (статья 40) и Федерального закона "О противодействии коррупции" (статья 13.1).
Федеральным законом от 26.07.2019 № 228-ФЗ уточнена ответственность депутатов представительных органов местного самоуправления за коррупционные правонарушения.
Устанавливается, что в случае представления депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если искажение этих сведений является несущественным, к ним могут быть применены следующие меры ответственности:
предупреждение;
освобождение от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в указанном органе до прекращения срока его полномочий;
освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления указанных мер ответственности будет определяться муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта РФ.

